

# Rendkívüli Újság

1939 FEBRUÁR 13.

ANUL X. — Nr. 7.

Inscrib. sub. No. 14—1938, Trib. Arad.

Director: — Propr.:  
MARKOVITS A. IVÁN

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:  
ARAD, STRADA ALEXANDRI 8.

## Beiktatták Ion Dragu új sajtóigazgatót a propagandaügyi minisztériumban

Bucureștiből jelentik: A propagandaügyi minisztériumban ma történt meg Ion Dragu sajtóügyi igazgató beiktatása. Az ünnepségen Titeanu alminiszter is megjelent, jelen volt továbbá a bel- és külföldi laptudósítók teljes kara. A bevezető beszédet Titeanu miniszter mondotta, aki többek között rámutatott arra, hogy Ion Dragu személyében régi és értékes munkatársat kapott.

Az új sajtóigazgató válaszában megköszönte az alminiszter meleghangú üdvözlő szavait és azt a bizalmat, amely kinevezése révén iránta megnyilvánult. Ion Dragu ezután arról beszélt, hogy hasznos munkát csak úgy lehet kifejtetni, ha mindenki becsülettel és fegyel-

mezetten végzi a rábízott feladatokat. Ezután a következő szavakkal fordult a román és a külföldi újságírókhoz:

— Kedves testvéreim, csak annyit mondhatok, hogy itt is az Önök megbízottja leszek. Ez a ház az Önök háza is, Önök viszont, külföldi laptudósítók urak, mindig nyitott ajtóra találnak nálam. Várom Önöket.

Az új sajtóigazgató beszédét a jelen voltak nagy tetszéssel fogadták.

Ion Dragu személye egyébként jól ismert a román közéletben. Huzamosabb ideig athéni és ankarai sajtóattasé volt, majd éveken keresztül a propagandaügyi minisztérium sajtóigazgatói állását töltötte be.

## Nagy pompával szentelték erdélyi püspökké Márton Áron apostoli kormányzót

KOLOZSVÁR. — Nagy napra ébredt vasárnap Kolozsvár. Ósrégi templomában, a közel 600 esztendő Szent Mihály templom szentélyében avatták erdélyi püspökké Márton Áront, Kolozsvár volt plébánosát és apostoli kormányzóját. A fényes szertartások között lefolyt ünnepségre az ország minden részéből nagyszámu vendégsereg érkezett. Az egyházi főméltóságok között ott volt Cassulo András bucu-rești-i nuncius, Pacha Ágost-

on temesvári és Fiedler István szatmár-nagyváradai püspök és még számos egyházi és világi méltóság. Képviseltette magát a kormány és az államegyház, továbbá a többi egyházak is.

Az új püspök székely származású és egy egyszerű csiki földműves fia, aki azonban kiváló képességeivel és példátadó életével hivatott az Egyház eme nagy méltóságára és akinek működése elé boldog reménykedéssel néz nagy hívősege.

## Anglia felvetette a kérdést

### Allja-e Olaszország a Rómában létrejött megállapodásokat

#### Olaszország angol befolyásnak telejdonítja a köztársaságiak további ellenállását

RÓMA. — Lord Perth angol követ tegnap megjelent Ciano gróf külügyminiszternél, akivel hosszas tárgyalást folytatott. Ez három nap óta már a második látogatás. A pápa időközben bekövetkezett halála azonban elvonta az érdeklődést arról a nagyfotosságu tanácskozásról, amely Ciano gróf és Lord Perth között lefolyt.

Lord Perth azt a kérdést intézte az olasz külügyminiszterhez, hogy érvényesek-e a Chamberlain miniszterelnök római utazásakor létrejött megállapodások, vagy pedig Olaszország azokat tárgyalatlannak tekinti. Az angol követ rámutatott arra, hogy az olasz kormány a spanyol kérdésben olyan magatartást tanúsít, amely nincsen összhangban a Rómában létrejött megállapodá-

sokkal. Ciano gróf azt válaszolta az angol követnek, hogy Anglia magatartása szinisen összhangban a római megállapodásokkal. Anglia a spanyol kérdésben olyan magatartást tanúsít, ami akadályozza Francot abban, hogy védelemmel győzelmet arasson. Olasz részről úgy találják, hogy a spanyol köztársasági csapatok újabban megállapítható ellenállása és az az elhatározása, hogy Középspanyolországban a harcot teljes erővel folytatják, angol befolyásra vezethető vissza. Ciano gróf kijelentette még, hogy abban az esetben, ha Franco végleges győzelme elé újabb akadályok gördülnének, akkor az olasz kormány revízió alá veszi az angol-olasz megállapodást.

## XI. Pius pápa temetése hétfőn este vagy kedden reggel kezdődik

### Március elsején lesz az új pápaválasztás

VATIKÁNVÁROS. — XI. Pius pápa temetése hétfőn este, vagy kedden korán reggel kezdődik. Az elhunyt pápát még életében kifejezett kívánságának megfelelően, X. Pius pápa mellé temetik. A konklávé 14 napon belül összeül, hogy megválassza az új pápát.

A kardinálisok együttes ülést tartottak, melyen harminc kardinális vett részt. A

tanácskozás két órán át tartott.

Vatikánvárosból érkezett újabb jelentés szerint március 1-én fogják a pápaválasztást megtartani. Ezen a napon érkeznek ide a braziliai és argentínai bíborosok. A kardinálisok értekezlete megállapította a konklávé anyagi és adminisztratív kérdéseit, melyek azonosak kb. XI. Pius pápa megválasztá-

sával felmerült kerettel.

Az értekezlet továbbá megbízta Mns. Peruccinót a gyászbeszéd megtartásával és Monsignore Bastiat, hogy a konklávé előtt tartson előadást a megválasztandó pápa személyéről.

VATIKÁNVÁROS. A Szent Péter bazilika szentségkupolájában felállított ravatal előtt tegnap délig 150.000 ember vonult el.

## A svájci sajtó szerint

### Franco tábornok tudja, hogy győzelme esetén csak Anglia és Franciaországtól várhat reális támogatást

Spanyolország ujjaépítéséhez nagy lökére van szüksége Franconak, melyet csak Angliától kaphat. — Franco levelet küldött Mussolini- és Hitlernek, amelyek azonban nem találtak felelősekre

RÓMA. — A nacionalista spanyol követ tegnap késő este megjelent Mussolini előtt és átnyújtotta Franco tábornok levelét. Az üzenet átadásakor jelen volt Ciano gróf külügyminiszter is. Politikai körökben Franco tábornok személyes üzenetének nagy fontosságot tulajdonítanak.

BERLIN. — Hitler kancellár tegnap este a nacionalista Spanyolország követét fogadta, aki Franco tábornok sajtóközli levelét nyújtotta át Hitlernek. Az átnyújtásnál jelen volt Ribbentrop külügyminiszter is. Kiszivárgott hírek szerint Franco levele fontos üzenetet tartalmaz. Úgy tudják, hogy Hitler nagy tartózkodással fogadta Franco üzenetét.

ZÜRICH. — A Neueste Züricher Zeitung nagyjelentőségűnek találja azt a fordulatot, ami a spanyol polgárháborúban bekövetkezett. Franco tábornok levelet küldött Mussolini és Hitlernek. Kétségtelen, hogy ezekben a levelekben nem olyan tényeket közölt Franco a Ducevel és Hitlerrel, amelyek ezeknél tetszésre talált volna. Nyilvánvaló, írja az újság, hogy Franciaország és Anglia leg-

utóbbi akciója mély hatást váltott ki Franconál, aki tudja, hogy végleges győzelme esetén csakis Anglia és Franciaországtól várhatja a reális támogatást. Spanyolország ujjaépítéséhez nagy összegre van szüksége Franconak és ezt csupán csak Angliától kaphatja meg.

BURGOS. — Hundayból érkezett jelentések szerint eddig 34.000 személy érkezett a nacionalista Spanyolországba azok közül, akik Katalóniából Franciaországba menekültek. A spanyol nacionalista kormány elhatározta, hogy hetenkint csak 6000 menekültet enged be a nacionalista területre.

Párisból jelentik: Egy francia képviselőkből álló bizottság érkezett vissza a spanyol nacionalista területről. Nyomban felkeresték Daladier és Bonnet minisztereket, követelvé, hogy a francia kormány képviseltesse magát a nacionalista kormányánál. A visszatért képviselők kijelentették a sajtó munkatársai előtt, hogy nem igaz az a jelentés, mely sze-

rint a nacionalisták Barcelona elfoglalása után statáriális uton 300 embert agyonlöttek volna. Mindössze egy agyonlövés történt statáriális uton.

MADRID. — A nacionalista tüzérség erős ágyutüzet intézett a kora reggeli órákban Madrid ellen. A bombázásnak súlyos következményei voltak. A köztársaságiak titkolják az áldozatok számát, de sok halott és súlyos sebesült van. Egy ágyulövedék eltalálta a francia követség épületét, melyen súlyos kárt okozott.

## Gyászistentisztelet Goldis Vasile emlékére

ARAD. Vasárnap délelőtt gyászistentiszteletet tartottak az aradi gör. keleti-katedrálisban az öt évvel ezelőtt elhunyt nagynevű politikai vezér emlékére, melyen az egyházi, hatóságok vezetői, valamint a társadalom főbb személyiségei vettek részt, de számosan jöttek be a vidékről is, egyszerű földmives emberek, hogy az elhunyt emlékének adózzanak.

Itéljen a közönség! a CORSO-mozgó

szerdai premierjén bemutatásra kerülő

„Katia” film felett

## A repülő vár elindult próbautijára

Óránként 563 km-es sebesség. — A sztratoszféra rétegben is üzemképes

WASHINGTON. — Az Egyesült Államok légi hadserege nek legújabb típusu repülőgépe indult el tegnap első próbautijára a déli államok felé. Az új harcirepülőgépek a technika vívmányának tekinthető, mert sebessége óránként 643 és háromnegyed kilométerre fokozható. Ez egyben a világ leggyorsabbán haladó katonai repülőgépe, amely az aviatika csodájának tekinthető. A repülőgép modelljéről még semmi

sem került nyilvánosságra, csak annyi, hogy a gép több gépjeggyverrel van felszerelve és utját a sztratoszféra rétegében is folytatni tudja. Ez a Lackey-rendszerű repülőgépek legelőkeltebb típusa. Eddigi harcirepülőgéptípus óránként 563 és egynegyed kilométernyi gyorsaságot ért el. Az új, nagyvezetett repülőgép nevű bombavető-repülőgép óránként 482 kilométernyi gyorsaságot ér el.

### Angol körök szerint

## A Devonshire angol hadihajót olasz repülőgépek támadták meg

A francia sajtó súlyos komplikációktól tart

LONDON. — Angol politikai körökben nagy megdöbbenést váltott ki a Devonshire angol hadihajó elleni repülőgéptámadás híre és nem titkolják, hogy ennek az esnek súlyos következményei lesznek. Hivatalosan megállapítják, hogy a légitámadás akkor érte az angol hadihajót, amikor annak fedélzetén Minorca-sziget átadására vonatkozó tárgyalások folytak. A tárgyalások a spanyol nacionalisták érdekét szolgálták, ezért teljesen kizárt eshetőséggnek tekinthető, hogy akár spanyol nacionalista, akár köztársasági repülőgépek hajtották végre a támadást. Angol politikai körökben meg vannak győződve arról, hogy a légitámadást olasz gépek hajtották végre, amelyek Malorca szigetéről indultak el a támadás végrehajtására. Ezért ennek a támadásnak a következményei igen súlyosak lesznek, mert a jelen esetben kétségtelenül megállapítható,

hogy a Devonshire hadihajó ellen az egymással szembenálló spanyol háborús felek érdekei hátrányára követték el a támadást. Az angol admirális részéről megindult vizsgálát megállapította, hogy a támadást Savoja típusú bombavetőgépek követték el és hogy az egyik bomba a Devonshire-től harmincnégy méterre zuhant alá.

PARIS. — A Havas jelenti: Francia körökben nagy izgalmat váltott ki a Devonshire elleni támadás. Francia politikai körökben nem tartják kétségesnek, hogy olasz repülőgépek követték el a támadást. Ez annál valószínűbb — hangoztatják mértékadó helyen — mert a spanyol polgárháború jelenlegi helyzete olyan, hogy mindkét hadviselő fél saját érdekében tartózkodik angol hadihajó megtámadásától. Párisban attól tartanak, hogy ez a légitámadás súlyos komplikációkhoz vezethet.

### Nevek nélkül...

Egy házasság és házasság ur kitartó udvarlás után elnyerte ónagysága kegyeit, akinek valamikor láncviszonya volt a szinppaddal. Pont a pont után ónagysága így bucsuzott a késői Romeótól: „Azért kérem a kedves veje gavalérabb ember...”

Egy korával arányosan szerénytelen özevgy uriaszony a főhőse annak a kulcsdarabnak, melynek ezt a címet is lehetne adni: „Ragaszkodom a szerelemhez”. Partnerre ezidőszerint még házassági kötelékben van.

Az özevgy főhősnő találkozik az uccán egy nálnál fiatalabb aszszonyismerősével, akitől a következőket kérdezi: Mondja szívesen, ha két ember szereti egymást, van-e joguk a szerelemhez? Mire a kérdezett bakfishangon így válaszolt: Én nem tudom kérem, mert én még csak kisleány vagyok...

Nagy vacsora volt az elmúlt héten egy ismert utazó családnál. Köztetszést aratott a vacsora szervizirozása, még inkább azonban maga a teríték. Egyik jöszemű vendégnek négy darab késben egy vándori étterem címerét sikerült felfedezni.

Valami egészen új. Egy élvált főbérleti lakással rendelkező arhölgy a napokban sürgősen férjhez ment. Legnagyobb probléma az volt, hogy mit csináljon albérlijevel. De ónagysága praktikus nő lévén, diván helyett az albérlijét dobta ki.

— Tüdő, gégehurut, köhögés reketség a légső és tüdő megbetegedésénél teljes gyógyulást nyújt a FÖLDES-FÉLE PANTUSSIN SZIRUP. Egy üveg ára 100 lei. FÖLDES Gyógyszertár, Arad.

## Az idei bálak tanulsága

ARAD. — Az idei bálak nagyobb részén túl vagyunk. Van azonban valami, ami, ha utólagosan is, de tanulságra készítet a jövőre. Aradon mindig intenzív bál élet folyt és talán éppen ennek a körülménynek tudható be, hogy állandóan törődások keletkeznek a bál műsorban. Előfordul, hogy egy este 2-3 bál is van ugyanazon kategóriájú résztvevőkkel, míg a következő héten egy sincsen. Ma pedig korántsem rendelkezünk olyan nagyszámú bál közönséggel, hogy egy este az két-három bál között megoszoljon, anélkül, hogy egyik-másik rovására ne történne. Helyes volna tehát a jövő idényben fővárosi mintára bálközi blokkot létrehozni, mely a bálak napjait pontosan és megfelelően elosztaná, illetőleg szabályozná. Ezáltal kikerülhetne részben a törődés, részben a bálak rendezésének nagyobb kockázata és ezzel együtt egyik-másik bál sikeretelensége.

## Valencia bombázásánál elsüllyesztettek a nemzetiek egy angol gőzöst

VALENCIA. — Nacionalista légitámadás a polgári lakosság közötti huszonegy halottat és ötvenhat súlyos sebesültet követelt. Ugyancsak nacionalista bombavetőgépek jelennek meg Albacete felett és százötven bombát dobtak alá. Tizenegy ház rongálódott meg, azonban a támadás nem okozott emberéletben kárt.

## Nehézségek az új belga kormány megalakulásánál

BRÜSSZEL. — Spaak, a lemondott kormány miniszterelnöke egész napon át folytatta megbeszéléseit a különböző pártok vezetőivel. Este a miniszterelnök a sajtó munkatársait fogadta és nyilatkozatot adott az új kormány megalakítására vonatkozó tárgyalásairól. Az újságok tudósításukban megemlítik, hogy Spaak miniszterelnök egy rendkívül fáradt ember benyomását keltette. Spaak kijelentette a sajtó munkatársai előtt, hogy kibontakozás a jelenlegi alapon nem jöhet létre. Csak egy új személyiség tudja majd a nehézségeket elhárítani és ezért ő a királynak azt a tanácsot adta, hogy az új kormány élére olyan személyiséget nevezzen ki, aki eddig távol állt az államügyek vezetésétől.

## Amerika bojkotálja a cseh árúkat, ha nem szűnik meg az antiszemitizmus

NEWYORK. — Az Amerikában élő cseh nemzeti közösség emlékiratot intézett Beran miniszterelnökhöz és a cseh kormányhoz, amelyben az Amerikában élő csehek a legteljesebb határozottsággal foglalnak állást bármilyen kisebbségi üldöztetés, vagy elnyomatás ellen, amely politikai, vagy faji okokból történik.

A Csikágóban megjelenő „Sbornost” című cseh folyóirat hangsúlyozza, hogy az Amerikában élő csehek azt kívánják a prágai kormánytól, hogy igazságos és emberies bánásmódban részesítse az emigránsokat, bármilyen fajhoz, vagy néphez tartoznak is azok.

Az Amerikában élő csehek figyelmeztetik a prágai kormányt, hogy az antiszemitizmus és a zsidóellenes intézkedések, különösen a szlovákiai antiszemita áramlatok már eddig is jóvá nem tehető erkölcsi és anyagi károkat okoztak és hogy Amerikában egyre szaporodnak azok a hangok, amelyek a cseh árúk bojkottálását követelik.

Ez a bojkott minden újabb antiszemita intézkedéssel erő sődne és súlyos károkat okozna a cseh iparnak.

## Letartóztattak Párisban egy német újságíró

PARIS. — A német követ tegnap felkereste Bonnet külügyminisztert, aki előtt tiltakozott egy német újságíró Párisban történt letartóztatása ellen. A német követ a letartóztatott újságíró szabadonbocsátását követelte. A német újságíró letartóztatásáról hivatalos kommunikét adtak ki, amely megállapítja, hogy a letartóztatás az újságírói hivatalon kívülálló okok miatt történt. A német újságírói hadbírság elé állítják.

## Egyspanyol menekültvonat vasuti katasztrófája

BURGOS. — A nacionalista sajtó jelenti: A Kataloniában a francia határ felé menekülő polgári lakosság egyrésze vonatokon teszi meg az utat. Egy ilyen menekültvonat összeütközött egy katonai tehervonattal. A katasztrófa következtében 31 ember meghalt, 104 pedig súlyosan megsebesült. Köztársasági oldalon a katasztrófát titkolják.

## Mozzákezdtek a gigantikus méretű postaépület felépítéséhez Berlinben

BERLIN. — A Tempelhof mezőn hozzákezdtek az új postaügyi minisztérium felépítéséhez. A minisztériumi épület 75.000 négyzetméternyi területen épül fel és maga az épület 25.000 négyzetméternyi területet fog elfoglalni. A többi területen a különböző melléképületek nyernek elhelyezést. Az új postaügyi minisztérium Németország egyik leggigantikusabb épülete lesz.

## Legideálisabb hashajtó vértisztító a Földes féle SOLVO-pírula

## Játszának bizalommal a Loteria de Stat Colectura Oficiala-nál

Főelárusítóhely: Cluj, Regina Maria No. 46. Arad, I. OLARIU, Str. Brătianu No. 3.

## A spanyol köztársasági kormány spanyol területen van és változatlanul folytatja küzdelmét

MADRID. — Alvarez del Vayo, köztársasági külügyminiszter a rádióban beszédet mondott, amelyben bejelentette, hogy a köztársasági kormány teljes számban azon a területen tartózkodik, amely a köztársasági kormány fennhatósága alatt áll. A kormány tovább teljesíti kötelezettségét. Megállapítja, hogy a köztársasági kormány két és félsze a legnehezebb viszonyok között is helyen maradt és kötelezettségét teljesíti. A spanyol polgárok hősiessége lélekkel szolgálják a köztársasági eszmét. A kormánynak az volt kötelessége, hogy a belső rendet biztosítsa és a hadsereg szükségleteit kielégítse. Ezt a kötelezettségét mindenkor megtette és meg is fogja tenni mindaddig, amíg a nagy küzdelem befejezéséhez nem érkezik.

## Másfélmillió korona segítség a spanyol köztársasági menekülteknek

STOCKHOLM. — A kormány másfélmillió korona segítséget szavazott meg a köztársasági Spanyolországból elmenekült polgári lakosság részére. Ebből az összegből azok részesülnek segélyben, akik arra rászorultak.

C  
O  
R  
S  
O

GLORIA FILMULUI FRANCEZ

# KATIA

După celebrul roman al priintei Martha BIBESCU

## DANIELLE DARRIEUX

Regia: MAURICE TOURNEUR și JOHN LODER

JURNAL COMPLECTARE PERMANENTELE SI BILETELE DE FAVOARE STRICT SUSPENDATE

# Szerdán kivételes premier!

Telefonelőjegyzés 21-85



A londoni sajtó szerint

Tízmilliárdos angol kölcsönt kap Románia

LONDON. — A szombat reggeli lapok foglalkoznak lord Semphil bucuresti-i utjával és azt írják, hogy Románia angol iparcikkéért fát és gabonát szállít Angliának. A Daily Telegraph a lord bucuresti-i utjával foglalkozva azt írja, hogy a City körében olyan hírek kerültek forgalomba, hogy Románia ötmilliárd fontos (kb. 10 milliárd lei) kölcsönt kap, amelynek egyrészt áruhitelben számolnák el. A lap szerint a fontosabb mezőgazdasági cikkeket, amelyeket Románia szállít Angliának, fontban fizetik ki. A News Chronicle című lap is az ötmilliárd fontos román kölcsönről ír és azt fejtegeti, hogy Anglia nem kíván kizorítani egyetlen államot sem a Balkán gazdasági életéből, de nem is hajlandó lemondani kiépített régi kapcsolatairól.

Felhívás Aradváros magyar lakosságához!

Február elsejével kezdődött meg a magyar kisebbség beiratkozása a Nemzeti Ujjászületés Frontjába és örömmel állapítható meg, hogy a magyarság — felismerve a szervezkedésben rejlő nagy erőt — tömegesen siet eleget tenni kötelességének. Az eddig jelentkezettek számával úgy a Nemzeti Ujjászületés Frontjának vezetői, mint a magyar népkisebbség sorsának irányítói meg lehetnek elégedve. Ez azonban még nem elég. Mindenkinél, aki magát magyarnak érzi és vallja, be kell lépnie az új egységes politikai pártba és ezzel együtt a megalakulás alatt álló Magyar Népközösségbe! Senki se hiányozzék! Egyetlen magyar sem maradhat ki a névsorból, mert a mai történelmi időkben az egyedülálló embert elsodorják az események.

Aki eddig még nem lépett be a Nemzeti Ujjászületés Frontjába, az sürgősen jelentkezzen az Iparos Otthon első emeletén levő beiratkozási helyiségben, a ségeai vagy Mosóczi-telepi belépési helyen, ahol minden formaszám nélkül felveszik a pártba. Ez most magyar kötelesség, amely nemcsak a férfiakra, hanem a huszonegy évet betöltött nőkre is vonatkozik, akiknek a helyük ott van a férfiak mellett.

A Nemzeti Ujjászületés Frontjába való belépés jelenti a szűbb jövőt, de jelenti a komoly, lelkiismeretes munkát is. Jogokat kaptunk és ezekkel a jogokkal élnünk kell, ha boldogulni akarunk.

Kolozsváron, országrészünk fővárosában most folyik a Magyar Népközösség megalakításának előkészítő munkája. Ez az egészséges és életképes szervezet, amelynek minden olyan magyar tagja, aki belépett a Nemzeti Ujjászületés Frontjába, lesz a romániai magyar népkisebbség hatalmas tömörülése, ez lesz a mi fórumunk, amely vezet, irányítja nemzeti kulturánkat.

Tudták-e hogy? 1939 Február 15-én Egyetlen nap alatt majdnem 300 millió Leit osztanak ki a játékosok között 4 nyeremény a 6.000.000 Lei 38 nyeremény a 1.000.000 Lei valamint számtalan 200.000.— 100.000 — lejes nyereményeket. Résztvehetnek ezen nagy huzáson, ha vásárolhatnak egy 250.— Lejes részsorsjegyet Ne felejtsek megújítani sorsjegyeiket. LOTERIA DE STAT

Barátságos mérkőzések

CAO—Gloria 2:1 (0:0)

ARAD. — Gloria-pálya. 800 néző. A Gloria teljesen szezonlejtő formában van és még csak csapatfelállítási problémákkal kiserietezik. De egy bizonyosnak látszik, hogy a mai csapatfelállítása nem maradhat változatlan. Áll ez főleg a csatársorra.

A Gloria gólját Mercea lőtte, míg a CAO-et Haláti átadásából a bal-összekötő és Haláti.

A Gloria így állt fel: Theimler — Varjassy, Volentir — Siclovan, Mikóczy, Nicola — Fritz, Marienu, Codrean, Henegar, Mercea.

CAO: Török — Ujvári, Sarkadi — Krausz, Juhász, Borbély — Haláti (Gecző), Renge (Papp), Papp (Haláti), Próbajátékos, Próbajátékos.

AMEFA—Tricolor 10:0

Az AMEFA jó csatárjátékkal győzött a tartalékosan felállt Tricolor felett. Összeállítások: AMESA: Lőrincz — Slival, Kovács — Szurdi, Reinhardt II, (Szabó), Szaniszló II — Bermoser, Léb, Perneki, Murza, Batrin. — Tricolor: Gerold (Amefa) — Varga II, Szilágyi — Varga II, Janka II, Német — Spance, Varga III, Decsov, Janka I, Tusz. — Az Amefa végig iskolajátékkal, könnyen győzött. Az első félidő góljait sorrendben Batrin, Bermoser, Batrin lőtték. A szünet után sorrendben a következők voltak a góllövők: Perneki, Batrin, Murza, Perneki, Murza, Batrin. Biró: Varga.

Ripensia—UDR 5:0 (0:0)

Chinezul—Rapid 10:0 (4:0)

CAA—Hakoah 3:2 (0:1)

SGA—Fortuna 8:2 (2:2)

Venus—Tricolor 2:0 (2:0)

Sp. Studentesc—STB 3:0

Juventus—U-Tricolor 2:2

Rapid—Macabi 6:4 (3:3)

Külföldi eredmények

Nemzeti—Kispest 2:1 (1:1)

BUDAPEST. — Ósről elmaradt bajnoki mérkőzéssel avatták fel az új kispesti pályát és 3000 néző előtt a Nemzeti megérdemelten győzött a Kispest felett. Rátkai góljára Palágyi révén válaszolt a Nemzeti, a győztes gólt pedig szünet után Horváth szerezte.

Beogradski—Hungária 5:3

Portugália—Svájc 2:1

Az Aradmegyei Takarékpénztár 1938. évi mérlege

Az Aradmegyei Takarékpénztár igazgatósága mai számunkban közölt meghívóval az intézet 68-ik évi rendes közgyűlését folyó évi február hó 18-ának d. u. 5 órájára hívta össze. Ugyancsak ma jelentek meg az intézetnek 1938 december 31-ével lezárt zárszámadatai.

A mérleg egyes adatai visszatükrözik azt az óvatos körültekintést, amellyel az intézet az elmúlt esztendő közismert viszonyai mellett vezeték. Az intézet kezelésére bízott idegen tőkék legmesszebbmenő mobilitását majdnem 21 millió leit kitevő készpénzállomány és bármikor azonnal rendelkezésre álló elsőrangú bankári követelések biztosítják, oly arányban, mely az intézet eddigi hagyományos előrelátását is jóval meghaladja. A kimutatott tiszta nyereség a kereseti lehetőségek általános csökkenése ellenére is körülbelül a tavalyihoz hasonló összegű osztalék kifizetését teszi lehetővé. Az igazgatóság irányu javaslattal fog a közgyűlés elé járulni.

Üsszeütközés a francia néppárt és kommunisták között

PARIS. — A Dorriot-féle néppárt, mely tudvalevőleg nacionalista alakulat, vasárnap népgyűlés keretében akart megemlékezni az öt évvel ezelőtti véres események évfordulójáról. Dorriot uccai felvonulást és népgyűlést hirdetett, melyet azonban a rendőrség betiltott. Ennek ellenére felvonultak a néppárt alakulatai, melynek folyamán sor került a kommunistákkal való összeütközésre. Kommunista részről revolverlövéseket intéztek a néppárt felé. Dorriot két híve súlyosan megsebesült. Végül a rendőrség avatkozott bele és állította helyre a rendet.

Ciano gróf 25-én utazik Varsóba

RÓMA. — Ciano gróf olasz külügyminiszter február 25-én Varsóba utazik. Három napot tölt Lengyelországban, majd Berlinen keresztül visszatér Olaszországba.

Vérszegény, sápadt, étvágytalan, legyengült és gyakori fejfájásban szenvedőknek teljes gyógyulást nyújt a dr. Földes léle „Ferrol“ vastáplika.

A leghatásosabb és legeredményesebb erősítő, hízaló, vér- és izomgyarapító szer. — Egy üveg ára 100 lei. Földes gyógyszerár, Arad.

Egy cár rendíthetetlen szerelme

került feldolgozásra abban a remek filmben, mely KATIA néven kerül bemutatásra a CORSÓ-mozgóban. A minden oroszok hatalmas cárijának szerelemrelobbanása és kitartó szerelme Dorgolki hercegkisasszony iránt, akit ezer akadály és udvari intrika dacára magához emel a trónra — van ebben a pazar jelenetekkel átszótt filmben mesterien feldolgozva.

Igaz történet, eredeti millió és történelmi szereplők egy elmúlt korszak hamisítatlan levegőjét színtálja felénk, melyhez országbomlásek, trónöntések drán juttottunk. De ítéljen a közönség...

ARAD MULAT! Rendkívül érdekes csoportfelvételek a Hellas és AMEFA bálokról, a Református Nőszövetség teastélyéről és egyéb érdekes cikkeket Kócsy Jenő pompás riportlapja, TARSASÁG (Ez Arad!) most megjelent szenzációs képes számában, amely ezalkalommal kivételesen olcsó programáron kerül forgalomba. Országos gyermekszépségverseny.

Szabó Gyula mulótákat énekel cigánybandával csütörtök műsoros estjén

A közönség élénk érdeklődésével várja Szabó Gyula február 18-án estjén, amelynek pompás nagyszíni szórakozást kínál. Szabó Gyula, a népszerű énekes-színész, a cigányzene mellett mulótákat énekel, azonkívül sok műdal is szerepel műsorán. Gyula hangulatos számain, Baranyi Bella művészi hegedűjátékával, Kertész Mancsi kitaróval, Bujbás Árpád népi zenekarának fellépésével, Éta és Ágay Margit szereplésével, István ötletes konferansziés színészsé és szórakoztatóvá adag műsort. Jegyek Oláh Sándor főtéri könyvesboltjában.

Portscher

Str. Consistoriului, női hölgyfodrász. Ondolálás 10, Hajmosás 10, Hajvágás 10, Manicúr 10, Szőrtelenítés 20 Lei, Dauerwax 150 Lei, Babakli díkák. Uraknak olcsó bérletrendelés.

A Tornaegyesület jubileumi táncestje

A kitünő Aradi Torna Egyesület fennállásának hatvanadik jubileumi évének egyik kimagasló eseménye lesz február 18-án, a jövő évi tornaszabványok megalkotásánál résztvevő táncestély a Központi Egyetem összes termeiben. Az ATE-estély eddig megszokott gyönyörű tornaszabványokkal és rekordtáncokkal készül, saját kezrelésű italsátor, valamint a büfé és cukrászda olcsóságával és finomságával egyedülálló lesz a bálak történelmében. Akik még nem kapták meg az izléses jubileumi bál meghívót, szíveskedjenek az egyesület helyiségében jelentkezni. Hetek óta csak egy jelszó van a városban: Gyerünk a Tornaszabványra!

Cserepes és vágott virágok menyasszonyi és alkalmi csokrok, kosarak és koszorúk szép kivitelben olcsó árú Mihelyi-nél Str Gen. Berthelot 2 Telefon: 27-48

Legszívesebben fest, tisztít, vegyít Ifj. Krebs kelemefestő ARAD, Bulv. Regele Fe Főület: Strada Eminescu (Bogyó üzlet mellett)

A sors kifürkészhetetlen akaratából elvesztettem sokat szenvedett, felejthetetlen férjemet, Plesz Gyulát aki folyó hó 10-én déli 12 órakor örökre lehunyta szemét. A megboldogultat folyó hó 12-én déli 11 órakor helyeztük örök pihenőhelyére a régi zsidótemető halottasházából. (Minden külön értesítés helyett.) Arad, 1939 február 11. Özvegy Plesz Gyuláné

Február 18.: a Tornaegyesület 60 éves nagy jubileumi táncestély

Redactor si ed, resp.: Bruckner Ladovic. — Tip. Lovrov, Arad.